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En 1515, los dominicos cuestionaron el maltrato a los indios, provocando en España un intenso debate sobre la justicia de la conquista. La Corona respondió con el Requerimiento, documento enviado a Francisco Pizarro para proceder en la conquista del Incario.
El documento explica la Creación Bíblica del universo y cómo Dios instituyó en San Pedro y los Pontífices el gobierno mundial. Uno de los Pontífices donó “estas islas y tierra firme del mar Océano” a los reyes de España, constituidos en ‘señores’, a quienes los aborígenes debían obedecer como ‘súbditos’. “Os rogamos y requerimos”, decía el documento que debía leerse a los indios, “que entendáis bien esto”, para gozar de "todo amor y caridad". “Y si así no lo hiciéreis”, advertía, “entraremos poderosamente contra vosotros y os haremos guerra por todas las partes y maneras que pudiéramos y os sujetaremos al yugo y obediencia de la Iglesia y de sus majestades, y tomaremos vuestras personas y de vuestras mujeres e hijos y los haremos esclavos, y como tales los venderemos y dispondremos de ellos. Y os haremos todos los males y daños que pudiéramos, como a vasallos que no obedecen ni quieren recibir a su señor y le resisten y contradicen”.
Quinientos años después, el documento Estrategia de Seguridad Nacional, suscrito por el presidente George W. Bush el 17 de noviembre de 2002, sostiene que Estados Unidos aprovechará este momento de oportunidad “para extender los beneficios de la libertad al mundo entero” y que trabajará activamente “para llevar la esperanza de democracia, desarrollo, mercados libres y libre comercio a todos los rincones del mundo”.
 Claramente advierte: “La estrategia de seguridad nacional de Estados Unidos se basará en un internacionalismo inconfundiblemente estadounidense que refleje la unión de nuestros valores y nuestros intereses nacionales”.

